OOKYMEHT NOAMNNCAH
SMNEKTPOHHOWM NOAMNCHIO

Copmcar BEFETSSIFACISBBACIROTISBSAC KoHTponbHO-n3MeputenbHble MaTepuarbl N0 OKpyXaroLemy Mupy
[Oevcteutenex: ¢ 12.08.2024 no 05.11.2025 1 Knacc

1.Q.¥ JlornHoea.C.I.AkoBnesa. MToroeblie KOMMMEKCHbIE paboThl

2. N,®.AueHko KMMbI. Okpyxatowmim mup 1 knacc. Mispgatenscteo M.: Bako.2014

1. TlpoeepoyHas pabota Ne1 no pasgeny «4to n kTo?» yuyebHuk «OkpyKaoLWwmin Mup» YyacTb 1
cTp.50-54.

2. TlpoBepoyHas pabota Ne2 no pasgeny «Kak, otkyaa u kyga?» ydebHunk «Okpyxatowmum mmup»
yacTb 1 cTp.82-87.

3. TpoBepoyHasi paboTta Ne3 no pasageny «Iae n korga?» yd4ebHnk «Okpyxalowmun Mmp» 4acTtb 2
CcTp.26-30.

4. T[lpoBepoyHas paboTta Ne4 no pasgeny «llovemy n 3adem» y4ebHUK «OKpyKatoWwun Mup» 4actb
2 CcTp.76-83.

2 knacc

1. A A.lMnewakoBa Okpyxatowwmin Mup. Y4ebHuk. 2 knacc. TecTol «[poBepum cebs 1 ceon
AOCTUXEHNA»

1) Pasgen «I'ae mbl XnBém?»,ctp. 18-22 (14actb)

2) Paspen «Mpupoaa», cTp.98-102

3) Pasgen «XXusHb ropopaa u cenax, ctp.134-139

4) Pasgen «3gopoBbe 1 6e3onacHocTby, cTp.36-40 (2 yacTb)
5) Paspen «O6uieHune», cTp.64-68.

6) Paspen «Mytewectsus», cTp.134-137

Kputepun oueHmBaHus TectoB «[poBepnM cebsl M OLIEHNM CBOM JOCTMDKEHUS»
BepHbix oTBETOB OueHka
8 n bonee 5
4-7 4
3 n meHee 3

2. KNMBbI « OkpyxatoLwmit Mup»

1)UToroBbIv 3a 1 YeTBepTb. CTp.25 -26
2)/toroBbin 3a 2 yeTBepTb. CTp.42 -43
3)AtoroBbin 3a 3 yeTBepTb. CTp.63-64.
Kputepumn oueHnsaHus tectoB 13 KMUMOB
3apaHus pasgeneHsl Ha Tpy YpoBHS: YpoBeHb A- 6a30Bbin (1 6ann — 0aMH NpaBurbHbINA OTBET), YPOBEHb
B — cpegHen crioxxHocTu (2 6anna - oavH NpaBuibHbIN OTBET), YpOBeHb C — NOBLILLEHHON CMOXHOCTY (3
fanna — oAMH VN HECKOMbKO NPaBUIbHbIX OTBETOB).
80 -100% -OueHka «5», 60-80 % - oueHka «4», 40 — 60% - oueHKka «3», 0-40 % - oLeHKa «2».
3. MTOroBbll KOHTPOSbHBLIN TECT

YpoBHu : A — 6a3oBbin, B — cpegHen cnoxxHocTn, C — NOBbILLEHHOW CROXHOCTW.
B 3apgaHusix A — B nogyepkHyTb MO OOHOMY MpaBUiTbHOMY BapuaHTy, B 3agaHusax C HecKombKo
npaBurbHbIX OTBETOB.
1.A1.Ha3oBM 006 BEKTbLI HEXMBOW NPUPOADI :
*COCHa *BO3Qyx *pomallka * Bopoben
2.A2.Y710 OTHOCUTCS K NPUPOAHLIM ABMEHUAM?
*YTeHue raseTbl *CTPOMTENbLCTBO AOMA *CHeronag * BCTpeya C ApYrom
3.A3. Kakoe siBneHne oTHOCUTCS K ocagkKam?
*rpoMm  *goxab  *pagyra  * BeTep



4.A4. K kakow rpynmne XWBOTHbIX OTHOCUTCA NAryLuKa?
* 36MHOBOOHBIM * K 3BEPSIM K HACEKOMbIM  *K pbldoam
5. A5.YT10 npou3BoguUT nerkasi NPOMbILIIEHHOCTb ?
* cTaHKu *ogexay * WwepcTtb  *KMHO
6.A6 . K kakomy Bugy TpaHcnopTta OTHOCUTCS BEPTONET?
*K BOOHOMY  *K HA3eMHOMY *K BO3QYLUHOMY  *K NOA3EMHOMY
7.A7. Kakne pyHKLMMN BbINOJIHAIOT NErkue?
*opraH gpIXxaHnst *opraH nuweBapeHust *ynpasnseTt paboTon opraHMaMa *roHsT KpoBb No Teny
8. A8. lNo kakomy TenedoHy MOXHO Bbi3BaTb CKOPYIO MOMOLb?
*01 *02 *03 *04
9.A9. Kak HasbiBaeTCcsl 3eMHasi MOBEPXHOCTb , KOTOPYI Mbl BUAUM BOKpPYr ceba?
* TOPU3OHT *NNHNSI TOPU3OHTa *3emns *NMPOCTPAHCTBO
10 A10. Kak Ha3bIBaloTCA YyrnyoneHus ¢ KpyTbiIMU CKIIOHaMM Ha paBHUHaxX?
*ropbl *XOnMbl  *oBparnm * 6ankm
11 B1.Y710 pacTéT Ha Bogoémax?
*NaHabill  *KyBLUMHKA  *MOTUMK  *BOPOHUN rnas
12.B2.Y10 penatb , ecnu 3aropernica KpacHbIN curHan ceetodopa U Tbl He ycnen nepenTu
popory?
*ObicTpo NnepebexaTtb
*BCTaTb Ha crneuumanbHoOM 6eroM OCTPOBKE NocepeamHe 4oporu
*BEpHYTbCH 06paTHO
*aKkKypaTHO NPOWTU MeXay MallnHaMu
13 B3. UeMm Tbl MOXelb MOMOYb POAUTENAM NO AOMY :
*NOYMHNUTL PO3ETKY
*OTPEMOHTUPOBATb YTHOT
*NoTpaBUTb HACEKOMbIX
*CX04WTb B MarasuH 3a xnebom
14.B4. Kak HyXHO BecTu cebs B aBTobyce?
* TPOMKO CMeSATbCA  *TONKaTb NaccaXXupoB, ecnv Mano MecTa
*YCTYNUTb MeCcTa NOXMUIbIM MoAsaM
*exaTb H HWXHEN NOOHOXKe
15.C1.HazoBu pycckue ropoga:
*Mapwx *MockBa *Hosropog *CaHkT — [NeTepOypr
16. C2. Kakue npaBuna Hago cobnrogatb, YToObl y6epe4ubCsi OT CONTHeYHOro yaapa?
*KaK MOXHO peXxe BbIXOAUTb NETOM Ha ynuuy
*Yyalle ecTb MOPOXEHHOE
*HOCUTb B COMTHEYHYIO norogy naHamy
*3aropaTb B Mepy
17. C3.Kakue yTBepxaeHus BepHbie?
*MockBa — ctonuua Poccumn
*B MockBe HaxoanTcs SpmMuTax
*OcHoBatenb Mocksbl _ KOpwui [jonropykuin
*Pycckui pnot 6bin co3gaH Metpom | B Mockse

Kntouum k Tectam

Al |A2 |A3 |A4 |A5 |A6 |A7 |A8 |A9 |AM0|B1 |B2 |[B3 |[B4 |C1 C2

C3

2 3 2 1 2 3 1 3 1 3 2 2 4 3 234134

1,3

A—-16ann B-26anna C-306anna
80-100 % - oueHka 5

60- 80 — oueHKa 3

0-40 % oueHka 2

3 knacc
1.0.6.JlornHoBa.C.I.AkoBnesa. MToroeblie KOMMMEKCHbIE paboThl
2. E.M.TuxommpoBa KWMMel. Okpyxatowmn mup 3 knacc. Msgarensctso M.:Ok3ameH.2014
3.A.A. Mnewakos. Okpyxatowmn mup. 3 knacc. Mocksa : NpoceeweHne, 2013 r.

1.Mocne kaxaoro pasgena tectbl «[MlpoBepuM ceb65 M OLLEHUM CBOU JOCTUXKEHUA».
1)Pasgen «Kak yctpoeH mup» cTp.154-159.




2)Pa3gen «3Ta yameuTenbHasi npypoga» ctp.160-165.
3)Pasgen «Mbl 1 Hawe 3gopoBbe» CTp.166-170.

4)Pasgen «Hawa 6e3onacHocTb» cTp.154-158.

5)Pa3gen «4emy yumT akoHoMuKa» cTp.159-163.

6)Pasgen «[yTewecTtBre No ropogam u ctpaHam» cTp.164-170.

2.B KOHLe KaXaoun YeTBepTU UTOrOBbIN TECT U3 CO0PHUKA KOHTPONbHO-U3MepUTErNbHbIe
MaTepuanbl Ana 3 Knacca no okpyxatrowemy mupy. UsparensctBo MockBa «Bako», 2018 roa.

1)Tect 16. UtoroBbin TecT 3a 1 yeTBepTb. CTp.21-24.
2)Tect 30. UtoroBbii TecT 3a 2 YeTBepTb. CTp.43-46.
3)Tect 48. UNtorosbii TecT 3a 3 YeTBepTb. CTp.65-68.
4)Tect 61. NToroBbIv TecT 3a 4 yeTBepTb. CTp.84-87.

5) ToroBbi KOHTPOMbHbIV TECT 3a Y4eOHbIN rof.

A1.410 He OTHOCUTCA K NPU3HAKaM XUBbIX OPraHu3mMoB?
1)AbixaHne 2)pocT 3)TeueHue 4)nutaHue

A2.Y10 OTHOCUTCA K XapaKTepucTUKe cemMmbu?

1)CoBMecTHOEe XO3SINCTBO 2)CBOM A3bIK 3)rpaHuubl 4)rocyfapCTBEHHbIN A3bIK

A3. Yto oTHOCUTCA K Tenam ?

1)kncnopoa 2)JlyHa 3)Boga 4)conb

A4. Kakoe cBOMCTBO BO34yXxa yKa3aHO HeBepHO?

1)npo3spayeH 2)ceporo uBeta 3)He umeeT 3anaxa 4)6ecuBeTeH

A5. Kakoe pacTeHue aBnsietcsa MxXom?

1)uepémyxa 2)pomawika 3)KakTyc 4)KyKYLIKUH NEH

A6. Kakoe XXMBOTHOE OTHOCUTCS K rpynne HaceKoMbIx?

1)nayk 2)aoxpaeBon YyepBb 3)TapakaH 4)cnuseHb

A7. Kakue opraHmamMmbl OTHOCSTCA K Npou3BoAUTENsam?

1)xuwHnkn 2)pacteHuns 3)6akrepun4)rpuodol

A8.K Kakon cucTteme OpraHoB OTHOCUTCSl MO3r?

1) K ONOpPHO — ABUraTeNibHON 2)K KPOBEHOCHOW 3)K AbixaTenbHOW 4)K HepBHOWM

A9./3 yero pgenatoT 6€H3UH ?

1)us Topca 2)u3 HedpTn 3)m3 xene3How pyabl 4)u3 NnpupogHoOro rasa

A10. Kakoe pacTeHMe OTHOCUTCA K 3€pHOBbLIM KynbTypam?

1) kanycta 2)tumodpeeBka 3)poxb 4)no BKycCy

B1.Kak Tbl pasnuyaewb caxap, oay v conb?

1)no uBeTy 2)no pasmepy 3)no 3anaxy 4)no BKycy

B2.YT10 HaxoaMTCA B OCHOBaHWUM 3KOJIOrM4Y€CKOM Lieno4kn?

1)pacTeHusn 2)Hacekombie 3)XULLHUKN 4)pacTUTENbHOsAAHbIE

B3. Kak BbIrnagaT npeanucbiBalowme 3Hakn?

1)cuHMe Kpyrm c 6enbiMn pUCyHKamMm2)CUHUE NPSMOYroJfIbHUKU C pUCyHKamu 3)6ernblie Kpyru ¢
KpacHOM KamMoW 4)6enble TPeyroNnbHUKMU C C KPacHOW Kanmomn

C1.Yem nonesHbl 6akTepun?

1)nomoraloT nepeBapuBaTh NULLY 2) C UX NOMOLbIO FOTOBAT KBaLLeHHYIO KanycTy 3)ouuiaior
BO3AyX 4)npeBpallaloT MONOKO B Kedup

C2. Kakmne npaBuna nutaHusi Hago BbINOJIHATL?

1)ecTb pa3HooOpa3Hyto nNuily 2)ecTb B OQ4HO M TOXEe Bpemsi 3)yTpOM He 3aBTpakaTb 4)ecTb
nomMeHbLUe Gyno4ek n cnogocrten

Knioum k TeCTy 3a rog

Al |A2 |A3 |A4 |A5 |A6 |A7 |A8 |A9 | A10 |B1 | B2 | B3 C1 C2

3 1 2 2 4 3 2 4 2 3 4 1 1 12,4 124

KpuTepumn oLueHUBaHUA No TecTam
A(BasoBbiin) — 1 6ann



B(CpegHen cnoxHocTtun) — 2 6anna

C(3agaHus NOBbBILLEHHOW CITOXHOCTU ) — 3 6anna

B 3agaHusx A u B — oauH npaBusibHbIN OTBET;

B 3agaHnm C- 6onee ogHoro npaBuiibHOMO OoTBEeTa

MakcumanbsHoe KonuyecTBo 6annoe - 22 6anna

90-100 % - oueHka 5  60- 90 —oueHka 4  40-60 % oueHka 3 0-40 % oueHka 2

Kputepum oueHuBaHusa no pasgeny «lposepum ceb6s n oLeHUM CBOU [OCTUXKEHUSAN.
8 n bonblue oTBeTOB. Ha BONpockl oTBETUNM NpaBunbHo. Monoaub!!
4-7 otBeToB. [Jdonyctunu owmnbku. Hago ewe nopabortats!
3 1 MeHbLUe oTBeTOB. He oTBeTMNM Ha BONbLUMHCTBO BonpocoB. Mpnaetca HayaTe cHavanal

4 knacc

1.TecTbl No pasgenam «lMpoBepum cebs 1 oLeHNM CBOU OOCTWKEHUSI» U3 y4ebHuka « OkpyxaroLwmn
Mup» 4 Knacc

1)Pasgen «3emnsa n yenoeevectBo», cTp.206 - 209

2)Pa3pgen «Mpupoga Poccuuy, ctp.209 —213

3)Pa3pgen «PogHon kpan — yacTb 60MbLWON CTpaHbI»,cTp.214 - 218

4)Pasgen «CTtpaHuubl BCEMUPHOW uctopumny, c1p.206-210

5)Pa3sgen «CtpaHuupbl nctopum OTtevectsar, cTp.211-216

6)Pasgen «CoBpemeHHasa Poccusay, cTp.216-219
KpvTepun oueHvnBaHusa TeCTOB 13 y4ebHuka:

BepHbIx 0TBETOB OueHka

8 n bonee Ha Bonpocbl 0TBETUNKN NPaBUITbHO.
Monogubl

4-7 Honyctunu owmnbkn. Hago ewé
nopabortartb

3 1 MeHbLue He oTBeTMNM Ha 60OMbLUMHCTBO BOMNPOCOB.
Mpnaértcsa Havyatb cHavana!

2.. Tectbl 13 KMMoB « Okpyxatowmun mup» 4 knacc coct. U, ®, AueHko Mocksa: BAKO, 2014 roga:
1)UToroBbIv TecT 3a | YeTBepThb: CTP.23- -26

2)ATtoroBbIn TecT 3a Il yeTBepThb: CTP.43- -46

3)AtoroBbIn TecT 3a Il yeTBepThb: CTP.6S - 68

4)1ToroBbIv TecT 3a IV yeTBepTh: CTP.82- -86

Kputepumn oueHnBaHus TectoB n3 KMMOB: 3agaHunsa pasgeneHbl Ha Tpy ypoBHS: YpoBeHb A- 6a30Bbin (1
6ann — oavH NpaBunbHbIA OTBET), YPOBeHb B — cpegHen cnoxHocTy (2 6anna - 0avH NpaBuibHbIN
0TBeT), ypoBeHb C — NOBbILEHHON CNOXHOCTY (3 6anna — ognH UIN HECKONbKO MPaBUITbHbIX OTBETOB).
80 -100% -OueHka «5», 60-80 % - oueHka «4», 40 — 60% - oueHKka «3», 0-40 % - oLeHKa «2».

3. AToroBbI KOHTPONLHbINA TecT

A1.BbiGepu BepHOe yTBepXxaeHue

1)Bokpyr 3emnu BpallaeTcs BoceMb nnaHeT

2) Bokpyr ConHua BpallaeTcs BOCEMb MraHeT

3) Bokpyr ConHua BpalLaeTcs ceMb nnaHeT

3) ConHua BpallaeTcsi BOKpyr 3emnu

A2.l'ne cambii pa3HOOOpPa3HbIN PAaCTUTENbHBLIA U XKUBOTHbLIN MUP?

1)B nonsipHbIX Nosicax 2)Ha CeBepHoM nosntoce 3)B yMepeHHbIX nosicax 4)B Tponukax

A3.Kakas npupogHas 30Ha onucaHa B TeKkcte?

JleTo Ténnoe, HO 3MMa cypoBasi, NpeobnagatT XBOVHbLIE PACTEHUS], TaK Kak OHU MeHee TpeboBaTenbHbI K
Tenny. >KMBOTHbIM MUP pasHoobpaseH.

1)tyHapa 2)tavira 3)nycTbiHA 4)apKTuyeckasi MyCTbiHA

A4.Kakoe o3epo Poccumn camoe rmny6okoe B mupe?

1)Nagoxckoe 2)bankan 3)Kacnuiickoe 4 YOHexckoe

A5.YT10 nomxHbI Noan genatb AnNs oxpaHbl BOAOEMOB?

1)He kynaTbcs B pekax 2)[onmeBaTb oropofbl BOOOW U3 pek 1 03Ep  3)yHMYTOXaTb obutatenen
BOAOEMOB 4)pacunaTe Gepera BO4OEMOB OT Mycopa

A6.YKaxxute OCHOBHOE CBOUCTBO Topda :

1)npoyHocTb  2)TBEPAOCTb 3)MNACTUYHOCTL 4)ropoyecTb

A7.Kakas anox gnunacb ¢ 1500 no 1900 rog?




1)3noxa [peBHero mupa 2)3noxa CpegHux BekoB 3)3Anoxa Hooro BpemeHn 4)anoxa Hoeewiwero
BPEMEHMU

B1.Kakoe pacTteHue He ABNAETCA NYyroBbiM?

1)pomaluka 2)TumodeeBka 3) MSATANKS)TPOCTHUK

B2.Kakoe Hacekomoe noegaet nUcTbs KapTodena?

1)konopagackuii Xyk 2)kyxenuua 3)00Xbsi KOpoBka 4)Tns

B3. KTo opraHmsoBan nepByt B Poccum xummnyeckyro naboparopuro?

1)Metp MNepBbin  2)M.B.JllomoHocoB  3)EkatepuHa Btopaa  4)MBaH Tpetun

B4.Kakoe Ha3BaHue nNonyuusio pewaruiee cpaxeHme OTeyecTBeHHOM BOWHbI 1812 roga?
1)KynukoBckas 6utea  2)bopoauHckas 6utea 3)Jleqgosoe nobouwe 4)OpabliHCKOe cpaxeHune
C1.Ykaxun o6bekTbl BcemupHoro npupogHoro Hacnegusi Poccun?

1)Bogonag Buktopusa 2)MNupamuabl Erunta  3)Antam 4)osepo Barikan
C2.Kakne nonesHble nckonaemble UCNOMNb3YIOT ANA NoNy4YeHus Tonnusea?

1)HedbTb 2)rpaHnT  3)KaMeHHbIN yronb 4)NpUpoaHbIN ras
C3.Ha3oBu rocygapcTBeHHbIe Npa3gHukn Poccumn
1)0eHb Poccun 2)[eHb MNocygapctBeHHoro gonara Poccun
3)0eHb KoHcTuTyumm  4)[0eHb nonvumu

Knrouun Kk Tectam

Al |A2 |A3 |AM4 |A5 |A6 |A7 |B1 |B2 |B3 |B4 |[C1 |C2 C3

2 4 2 2 4 4 3 4 1 2 2 34 (134123
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